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g}{a 1° (2.5 povadeg):

YeTe £V QVTIKELLEVO To omoio PpiokeTal o amootaon s omd Eve POKO EOTIORNG anootaons .
Bpeite ka1 oyedidote now ewal a) n B&om, P) o &idog (TpaypoTiKO 1 avTacTikd) Kol Y) O
rpooavatomoud (6pBo | oviesTpapuévo) Tov gwdAov 6tav 10 avTiKe{pevo Bpioketar oe
anootaon:4) © > s > 2f, 2) s=2f, 3) 2£>5>f, 4) s=f, 5) s<f

Q Ospo 2° (2.5 povadsg):
1) Mia Aenthi Séopn @mtog m omoio amotedeiton omd pio KoKk kol pio pumAé pOPOTIKY
cuVicTOGa Kveltar and Tov aépa mpog eva péco (1), To omoio éxel deficreg SiBraomg yia To dbo
ypohpate ioovg pe meq=-+2 Kot nu1=x/§ , avtiotoyya. H 6éopn mpoomintel o Sy @pLoTikt|
EMPAveLn ReTalb Tov péGov (1) ko Tov aépa cynpatiCoviag yovia 6; =45° e my kabetn om
Loy @pLOTIKY EMQGvELD. oTo onpeio Tpdontmong. Ot Seikreg Sdbhaong otov aépa givar icot pe
1 xon Yo Ta &0 ypdpota. E&nynote T Ba cvpfel otig 600 cuvictdoeg g déoung petd v
npodonTOcT. Yroloyiote Tig yovies avaidhaomg kal 81G6hacmg, Kal 70 T0s00TO NG axtwvoPoiiag
7oL 60, avaxiaotel kot SiadAactel oe kKabe mepintoon yie TE nélwor. -
2) eknyeiote ko vohoyeiote TL Oa copPel GTav 1 GEopn POTOC KIVELTOL OO TO HEGO (1) mpog
TOV 0EPQ P YOVIO, TPOOTTMOONG KO Y10, TO, GVO XPOUATO 45°,

®épo 3° (2 uov(zfiég)

1) Movoypopatixod (k. A= 500 nm), eniredo pérmno wdpatog dépyeTal 2.2z 1
Omd TV YOGAVT KATAOKEDT] TOU SmAavol oyfpatoc.
No vohoyiceTe KoL Vo, GYESIACETE TNV YEOUETPIKT LOPQT TOV HETMNOV =
KOpotog petd v £E€0do Tov amd TNV yvedvn KoTtaoKevn. Aivetal o ’ ‘_L

detictng S1abAaong Tov Yookiod n = 3/2. _ .
(Olec o1 amootdogg dfvoviar o mm. Na ayvorioete tuyoy PaIVOLEVO!
mepiflaong kb Kol TG E0WTEPIKES AVAKAGTEIS ORG THY OloYWPITTIK]

ETLPAVEIR YDOALOD — 0EPL)

\ 2) No vnohoywotel n TOpGAANAT METATOMION ONTIKNG GKTivOg 7OV SEPYETOL Omo TAQKISIO it
napdhiniec £dpec nhyovg d ko deikmm Srabhaong n, '
(Becpriore 611 T0 Thakidio nepiPeAieTol and aépa, Nagme = 1)

Ospa 4° (1 povadsg)

Me moteg Tpoimobéseic 1 sOvBeom 300 0pBOYMVIHY YpayLikd TOAQUEVMY KORATOV divet:
o) Tpopyuxé moiouévo owg (I'.IL)

B) Ae&idoTpoa kukhikd Tokopévo eug (AK.IL)




Y) AproTepO6TPoa EMAEMTIKG Tolouévo g (AEIL)
Oéna 5° (2 povades)

iExeSuiote (1) eva cvpPoroperpo Mickelson, (2) eve cvpPoropetpo Fabry-Perot

AIAATKOYZA L ZEPTIQTH, AIAPKEIA: 2 QPEX
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ERE (E_)TE _n cosd, —n, cosb, ; ok E(E_)m _ 11,0086 —n,cosd, ’
'E? n, cos @, +n, cosd, ' E} n, cos 8, +n, cos b,
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E, n, cos@, +n, cosé, E} n, cosd, +n, cosb,




